MERCURY TRADE LINKS LIMITED

CIN - L01100GJ1985PLC144317

Regd. Office: B-602, Infinity Tower, Nr Ramada Hotel, Corporate Road, Prahladnagar,

Ahmedabad – 380015

Website: www.mercurytradelinks.co.in

Email Id: mercurytradelinkslimited@gmail.com Contact No: +91 7204141127

Date: 6th January,2025

To, Corporate Listing Department The BSE Limited, P J Towers, Dalal Street, Fort, Mumbai-400 001

Subject : Change of name of Registrar and Share Transfer Agent from Link

Intime India Private Limited to MUFG Intime India Private Limited

Scrip Code : 512415

Respected Sir/Madam,

We have been informed by the Registrar and Share Transfer Agent of the Company that its name has changed from Link Intime India Private Limited to MUFG Intime India Private Limited, with effect from December 31, 2024.

We request you to take note of the above and update in your records the name of MUFG Intime India Private Limited as the Registrar and Share Transfer Agent of the Company. Currently, the address and other contact details of the Registrar and Share Transfer Agent of the Company remain unchanged

Thanking you,

Yours faithfully,

For, Mercury Trade Links Limited

AASHRAY P LAKHANI Managing Director DIN: 10367223